

Есть такая профессия - Родину защищать.

Вперед и ввысь – им Родина велела.

Готовы встретить в воздухе врага,

И надо будет – точен взгляд прицела,

Не промахнётся твёрдая рука.

Кумир – это человек, на которого ты хотел бы быть похожим. У каждого человека своё представление о кумире. В моём представлении кумиры наших дней – это люди, которые охраняют рубежи нашей необъятной Родины и готовы в любой момент отдать за неё свою жизнь и спасти жизни миллионам людей.

Я хочу рассказать о своём кумире - лётчике-истребителе, который пятнадцать лет летал на самолетах МИГ-29, охранял и защищал рубежи воздушного пространства нашей Родины. Это Беляев Юрий Вячеславович – подполковник Министерства обороны Российской Федерации. Дядя Юра очень близкий для нас человек, почти член семьи, поэтому я хотел бы рассказать о нём в этом конкурсе.

Юрий Вячеславович с детства вместе с братом мечтал стать летчиком. После десятого класса он поступил в Черниговское военно-летное училище. После учебы был направлен в гарнизон «Домна» Забайкальского края, совершил более тысячи полетов на военном самолете. Много раз поднимался в небо для перехвата самолетов, нарушивших границу нашей Родины. Награжден медалью «За воинскую доблесть», медалью Нестерова, которая названа в честь российского военного лётчика, основоположника высшего пилотажа, который погиб в воздушном бою, впервые применив в практике «таран».

Юрий Вячеславович имеет множество благодарностей, главком ВВС наградил его именными часами за перехват воздушной цели.

При встречах я стараюсь узнать у него что-нибудь интересное и незабываемое о его нелёгкой работе. Он рассказывает мне о своих впечатлениях, ощущениях в небе. «Взлетаешь на самолёте ... Поднимаешься

высоко в голубое и необъятное небо. Внизу освещённая солнцем, раскинулась во всей своей красе русская земля. Часто приходится пересекать страну, и не перестаёшь изумляться широте и необъятности России. Невольно возникает чувство гордости за то, что ты гражданин такой огромной и мощной страны. Конечно, не всё у нас так, как хотелось бы, но Родину, как и родителей, не выбирают - ей служат и помогают стать сильнее и лучше, чтобы ни у кого даже мысли не возникло вновь прийти к нам с оружием в руках»

Юрий Вячеславович нечасто рассказывает мне о своей работе, но я прекрасно понимаю, что быть лётчиком-истребителем очень ответственно и не каждый из нас может им стать. Нужно быть дисциплинированным, ответственным, собранным, быстро и своевременно принимать волевые решения. Заниматься спортом и делать по утрам зарядку, чтобы быть хорошо подготовленным физически, потому что на большой высоте не хватает кислорода для дыхания и организм человека испытывает огромные перегрузки. Нужно стараться отлично учиться в школе, чтобы в будущем стать высококвалифицированным специалистом и хорошо разбираться в военной технике, а самое главное - любить небо и самолёты.

Сегодня, когда над миром нависла угроза терроризма, наши лётчики борются с ним в Сирии, чтобы эта «кровавая чума» не проникла на нашу родную землю.



